

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

全市“两学一做”学习教育宣讲暨“大学生宣讲团”进基层巡演活动动员会要求

创新形式 丰富内容

本报讯(记者 黄铎)7月15日,全市“两学一做”学习教育宣讲暨“大学生宣讲团”进基层巡演活动动员会召开。

高度的政治责任感和饱满的工作热情,集中时间、集中精力把这次宣讲工作做好,引导全市广大党员切实把思想和行动统一到中央、省委和市委的决策部署上来,为实现全面建成小康社会,加快中原崛起富民强市,让信阳在实

现中国梦的进程中更加出彩而努力奋斗。突出重点,全面准确深入宣讲“两学一做”学习教育的主要内容。做好“两学一做”学习教育宣讲暨“大学生宣讲团”进基层巡

演工作,我们既要强从整体上把握,又要注意抓住重点,要把《党章》、党规和习近平总书记系列重要讲话作为宣讲的重中之重,紧密联系信阳实际,全面准确深入地进行宣讲。创新形式,着力增强宣讲工作的针对性生动性实效性。开展“两学一做”学习教育宣讲暨“大学生宣讲团”进基层巡演活

动,是一项具有高度政治性和政策性的工作。希望大家把握中央、省委和市委关于开展“两学一做”学习教育的要求,把握宣讲规律,创新宣讲形式,丰富宣讲内容,不断提高宣讲的说服力、吸引力和感染力。

精心组织 力求实效

息县县委统战部扎实推进“两学一做”学习教育

本报讯(记者 黄颖)近日,息县县委统战部积极行动,营造学习氛围,制定学习方案,扎实推进“两学一做”学习教育。

统战部一是高度重视,全面启动。要求全县统战系统全体党员干部,要充分认识开展学教工作的重大意义,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,巩固党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果。着力解决普遍共性问题。着力解决一些党员理想信念模糊动摇、意识淡化、宗旨观念淡薄等问题。要结

合新时期统战工作实际,坚持“基础在学、关键在做”,把“学、做、改、促”贯穿起来,做到学做互进、改促并举、知行合一,确保学习教育任务落到实处。二是创新形式,精心组织。制订学习教育实施方案和学习计划,坚持集中学习

与自学相结合,确保学习成效。每周四上午开展一次集中学习活

动,系统学习《党章》、系统学习习近平总书记系列重要讲话和《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等,并认真撰写学习心得。每3个月组织党员干部开

展一次专题学习讨论,每名党员干部紧密联系自己的思想、工作和作风实际,逐人发言,做到形成共识,共同提高。三是结合实际,力求实效。抓住全面创新改革和脱贫攻坚这两件事关全局的大事,重点开展好统一战线成员建言献策、创新创业、投身脱贫攻坚、支持非公企业转型升级、引领新的社会阶层人士同心同行。主动对接市委统战部、市工商联和各民主党派,集中力量开展好集智建言、精准对接、光彩扶贫、结对帮扶等扶贫攻坚主题活动。

我市走访慰问赴南苏丹维和受伤战士姚道祥家属

本报讯(孙明江 张超)7月15日,信阳军分区司令员程德明、市政府副市长谢天学、信阳军分区政治部主任张中廷在市民政局、市双拥办负责同志的陪同下,来到光山县十里镇姚寨村,带着全市人民的深情厚谊,向我市在南苏丹维和受伤的战士姚道祥家属表示慰问,并为其家庭送上了慰问金和慰问品,表达了党和政府对维和部队军人家庭的关心和优待。

在部队表现非常突出,参加过汶川地震救灾,荣立过两次三等功,被选拔到联合国驻南苏丹的维和部队,给信阳人民争了光,给信阳当兵的军人争了光。姚道祥代表了信阳军人的形象,受到了各级组织的称赞。

程德明、谢天学还详细询问了姚道祥家人的身体健康状况和生产生活情况,叮嘱相关部门负责同志一定要照顾好他们的生活,全力支持姚道祥完成党中央、中央军委交给的维和神圣使命,为祖国争光,为军旗添彩。

姚道祥在南苏丹维和受伤的战士姚道祥是我市光山县十里镇姚寨村人,2004年入伍,现为中部战区陆军某旅上士。

姚道祥在执勤任务时受伤的消息引起家乡父老的广泛关注。大家在关心姚道祥伤情的同时,也对他在光山家乡的亲人给予了关心和慰问。在十里镇姚寨村,程德明、谢天学亲切看望了姚道祥的家人,感谢家人培养和培养了这么优秀的儿子。姚道祥

姚道祥的父母感谢各级领导、军分区首长和亲人对儿子受伤情况的关心,表示一定会把家乡人民的关怀传给儿子,让他在部队静心养伤,安心服役,为国争光。

张富治在检查南湖湾风景区环保工作时指出 责任划清 督导到位

本报讯(记者 李海)7月14日下午,市政府副市长张富治带领市直有关单位负责同志,深入南湖湾风景区饮用水源地实地检查环境综合治理工作。

湖是信阳城区人民的“大水缸”,任何时候都不能降低对污染水质、破坏周边环境行为的打击力度;要划清责任,各级各部门要强化任务落实,密切配合,齐心协力做好环境保护综合治理工作;要督导到位,按照“党政同责、一岗双责”和“两学一做”的要求,严格执行问责,强力推进环境污染防治工作落实,构建一个多部门齐抓共管、全社会共同参与的大环保局面。

张富治一行先后查看了该地饮用水源地环境综合治理现场、施工工地扬尘治理现场和内河黑臭水体治理现场,并详细询问了相关治理工作的措施和进度。

在随后召开的座谈会上,张富治指出,要认识到位,南湖

民建郑州市委来我市调研美丽乡村建设

本报讯(记者 张勇)7月14日,民建郑州市委一行6人在实地考察我市部分乡镇的人居环境整治情况和美丽乡村示范村后,与民建信阳市委联合召开了加快美丽乡村建设座谈会。市政协副主席、民建信阳市委主委曹新生出席会议。

村素质高,而且已显现出良好的经济效益和生态效益。民建郑州市委刘志明说,信阳山水清秀,地理位置优越,美丽乡村建设走在郑州市的前列。这次来信阳调研,既是今年民建郑州市委确定的调研课题需要,也是来取经和学习,目的是借鉴信阳美丽乡村建设的成功经验,把郑州市的美丽乡村建设好。

座谈会上,市委农办、浉河区政府、平桥区政府的相关负责人分别介绍了农村人居环境整治和美丽乡村建设的经验与做法。由于领导高度重视,保障措施完善,工作责任明确,加大资金投入,因此,我市的美丽乡村建设起步早、力度大、效果好。目前,全市2391个行政村中,有326个美丽乡村示范村,其中,平桥区的郝堂村、新集村,浉河区的桃园村、睡仙桥村,不仅环境美,

曹新生表示,信阳的美丽乡村建设虽然取得了一定的成绩,但是整体发展还不平衡,群众的主体作用和村民的文明卫生习惯还有待于进一步提高。他希望通过这次座谈会,民建郑州市委能为信阳的美丽乡村建设提出诚恳建议,介绍宝贵经验,以促进信阳的乡村今后建设得更美好。



7月14日,市人社局组织本系统9个二级机构的负责同志前往定点扶贫村——淮滨县张里乡前楼村,走访慰问了17户特困户和困难党员。图为慰问特困户时的情景。本报记者 关心亮 摄

我市卫生监督执法局开展游泳场所专项检查

本报讯(记者 戴子翔 袁野)7月14日,我市卫生监督执法局对市中心城区室内游泳馆、南湾海岛风暴水上乐园等游泳场所开展了卫生监督专项检查,并对游泳场所水质进行检测。

游泳场所存在强制淋浴装置设置不规范或未使用;水质自检操作不

规范,水质快速检测盒无中文标识等问题。针对存在问题,卫生监督执法人员进行现场指导,并下达了卫生监督意见书,责令其限期整改。

卫生监督执法人员将根据整改时限,跟踪问效,落实整改情况。

随着暑期来临,特别是学生放假以后,一些游泳场所可能会超过最大接待量。为此,卫生监督部门将进一步加强监督,督促各游泳场所严格按照规程管理操作,防止游泳场所介水传染病的发生。同时,市卫生监督执法局呼吁广大泳客要养成文明卫生的习惯,进入泳池前自觉进行淋浴冲掉身上的汗液和灰尘,经过浸脚池消毒脚部,游泳时应穿戴泳衣、泳裤,带泳帽、眼镜,在泳池内不喝饮料、不进食,不在泳池内吐痰,共同维护好泳池的水质卫生。

卫生监督执法人员主要对各游泳场馆卫生管理制度、水质处理设施设备运行情况、消毒设施运转情况等进行了检查,并现场对游泳池水质的pH值、浑浊度、尿素及游离性余氯等进行了现场快速检测。从检查的情况看,各单位都建立起了相对完善的卫生管理制度,设立了卫生管理员,从业人员都持有有效健康合格证明上岗,能按规定对场馆水质进行了检测并出示了检测报告。从水质现场快速检测结果看,各游泳场馆总体卫生指标结果良好。但在检查过程中也发现了一些问题,如部分游泳场馆浸脚池未能严格按照规定设置、利用;个别



7月14日上午,信阳市公益志愿者协会浉河分会的志愿者们来到平桥区洋河敬老院看望慰问老人。义诊、理发,旗袍走秀,谈心,好不热闹。本报记者 王哲 摄

文明从“一池碧水”抓起

有感而发

□石朗渡

游泳池的水质卫生,如同一根扁担,一头担着公共安全,一头担着公共卫生,也是一个关系全民健康的民生问题。

全?一是要提升国家标准,强制规定人工游泳场所的平面布局、相关卫生设施设计的卫生要求等。比如,新修订的《公共场所设计卫生规范:人工游泳场所》就明确提出,人工游泳池内人均游泳面积不得小于2.5平方米,游泳场所应配备余氯、pH、水温等水质指标检测设备等。二是要强化游泳馆经营者的社会责任意识。呼吁经营者不应只以眼前的利益采取长期不换水、循环系统不开、“偷工减料”消毒等等行为去损害游客的健康,而要加大投入主动提升水质标准,用安全的要求。如何保障泳池的卫生安

间”。三是游泳者要培育好的卫生习惯。坦诚地说,诸如泳池“尿素超标”,游泳者也有责任。如果游泳者都能养成良好的卫生习惯,进泳池前淋浴并通过消毒池泡脚,游泳时不在泳池内吐痰、便溺等,那泳池卫生就能多一分保障。四是要加强监管管检查,加大违法打击力度。违法成本过低,监管责任不到位,监管督查睁只眼闭只眼,泳池里自然“暗流涌动”,这一现象,从泳池到化工厂的污水池,似乎一脉相通。要保障泳池里“弱势群体”的权利,决不能让一个“游泳圈”陷入监管受阻、脏水循环的怪圈。

2015年信阳经济社会发展考核评价乡镇50强办事处15强名单

近日,信阳市统计局发布了全市乡镇(办事处)经济社会发展考核评价结果,乡镇前50名、办事处前15名具体名单如下:

前50名乡镇

Table with 4 columns: 乡镇名称, 位次, 乡镇名称, 位次. Lists the top 50 towns and their rankings.

前15名办事处

Table with 4 columns: 办事处名称, 位次, 办事处名称, 位次. Lists the top 15 townships and their rankings.

(罗娟)

关于开展露天烧烤及占道经营专项整治活动的通告

为进一步加强城市管理,提升城市环境质量,加快全国文明城市创建步伐,根据《中华人民共和国大气污染防治法》、国务院《无照经营查处取缔办法》、《河南省城市市容和环境卫生管理条例实施办法》等法律、法规、规章的规定,决定自2016年7月15日起在信阳市中心城区开展为期3个月的露天烧烤及占道经营专项整治活动。现将有关事项通告如下:

一、本次专项整治的范围为平桥区光明街以西、羊山新区新三路以南、浉河区南湖路172以东、浉河区鸡公山大街至石桥以北的连接区域。工业城、南湾管理区自行确定整治区域。

二、任何单位和个人未经批准,严禁占用城市道路和其他公共场所摆设摊点、占道经营、占道加工、占道堆放材料和商品;严禁出店经营;依法取缔未经审批的各类占道亭(篷、伞)及马路市场。

三、依法取缔无固定经营场所的各类非法流动经营;农民销售自产瓜果、蔬菜的,应在农贸市场或城市管理部门临时划定的区域和时段进行销售,并自备垃圾容器,不得乱丢乱扔、乱泼乱倒,破坏环境卫生。

四、依法取缔主次干道两侧、公园、广场、绿地及其他开放区域内无固定经营门店的露天烧烤摊点。

五、沿街烧烤经营门店,以及经相关主管部门审批的烧烤摊点应具有工商、卫生、食品药品监管等部门颁发的相关证照,必须使用环保型无烟烧烤炉具,并在划定的区域内按照规定的技术规范经营;不得存在噪音、烟尘扰民等现象,不得使用音响或者采取其它高噪音的方法招揽顾客;不得阻碍交通、破坏绿化,并劝导顾客文明就餐。

六、凡在主次干道两侧、公园、广场、绿地及其他开放区域内无固定经营门店的占道摊点及露天烧烤经营户要自觉停

止违法经营行为,并于2016年7月25日前自行整改或撤离烧烤用具。对拒不执行本通告要求,违法进行占道经营及露天烧烤,或拒不拆除、撤离露天烧烤用具的,由相关主管部门依法采取强制措施,并按照相关法律法规规定,予以行政处罚。

七、本次集中整治由各辖区政府及城市管理综合执法局牵头,公安、环保、工商、卫生、食品药品监管等职能部门各司其职,联合执法,全面深入开展集中整治活动。

八、对寻衅滋事,辱骂、威胁、殴打执法人员,妨碍执法人员执行公务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

九、本通告自2016年7月15日起执行。信阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室

2016年7月13日